KATA PENGANTAR
Puji dan syukur kami panjatkan ke hadirat Allah SWT atas tersusunnya Perubahan Renstra Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan Kabupaten Bogor Tahun 2013 – 2018. Perubahan Renstra ini merupakan penjabaran dari  RPJMD Kabupaten Bogor Tahun 2013-2018 sesuai dengan tugas pokok dan fungsi Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan. Renstra ini memuat Visi, Misi, Tujuan, Sasaran, Strategi, Kebijakan, Program dan Kegiatan pembangunan sesuai dengan tugas dan fungsinya dengan berpedoman pada perubahan RPJMD yang disertai dengan target indikator kinerja dan pendanaannya yang bersifat indikatif.

Penyusunan Perubahan Renstra ini secara teknis mempedomani Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 54 Tahun 2010 tentang Pelaksanaan Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tata Cara Penyusunan, Pengendalian, dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah dan Peraturan Pemerintah Nomor 18 Tahun 2016 tentang Perangkat Daerah.
Penyusunan Perubahan Renstra Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan Kabupaten Bogor tahun 2013-2018 dijadikan pedoman dalam penyusunan Renja Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan dan merupakan dasar evaluasi dan laporan pelaksanaan atas kinerja tahunan dan lima tahunan Dinas Perumahan, Kawasan Permukiman dan Pertanahan Kabupaten Bogor.

Demikian dokumen Perubahan Renstra ini disusun, dengaan dukungan dan kerjasama yang baik dari semua pihak diharapkan Renstra ini dapat terealisir sebagaimana yang diharapkan.
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